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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Personnel administratif et technique
Question écrite n° 7476

Texte de la question

Mme Bernadette Isaac-Sibille attire l'attention de M. le ministre d'Etat, ministre de l'interieur et de l'amenagement
du territoire, sur le statut des personnels administratifs et techniques de la police nationale. Ces fonctionnaires
administratifs travaillent aux cotes de leurs collegues actifs places « sous statut special » et assurent avec eux
l'ordre public et surtout la securite des personnes et des biens. La poursuite de cet objectif retentit
inevitablement sur les horaires et le rythme de travail des personnels administratifs et techniques qui doivent
faire preuve, notamment pour assurer les astreintes et les permanences que requiert la continuite du service,
d'une exceptionnelle disponibilite. Elle lui demande de bien vouloir lui indiquer quelles orientations il compte
suivre pour prendre en compte la specificite de la mission de cette categorie socioprofessionnelle au niveau de
leur regime indemnitaire notamment.

Texte de la réponse

Ainsi que le fait observer l'honorable parlementaire, il convient de souligner la part active et souvent
determinante des personnels administratifs et techniques au fonctionnement de la police nationale, et l'extreme
diversite des taches qui leur sont confiees. Les personnels administratifs, repartis en trois corps de la fonction
publique de droit commun (secretaires administratifs, adjoints administratifs et agents administratifs), ont en
charge l'administration generale des services de police, qui implique des fonctions de secretariat, de gestion de
personnels, de gestion budgetaire. Ils se voient certes confier des attributions plus directement liees aux
missions de police (exploitation des fichiers de police, gestion des statistiques criminelles, secretariat du
ministere public des tribunaux de police). Cependant, les taches assurees par les personnels administratifs de
police ne sauraient, par leur nature, etre assimilees aux missions confiees aux personnels actifs de police. Les
statuts qui les regissent sont en consequence differents et les echelonnements indiciaires egalement. Mais le
role qui leur est imparti au cote des personnels des services actifs de police et leur position dans l'organisation
et le fonctionnement de l'institution policiere meritent d'etre mieux reconnus. Une indemnite de sujetion
particuliere leur est allouee, mais l'administration, consciente de la situation des personnels administratifs de
police, eu egard aux contraintes auxquelles ils sont assujettis, etudie les modalites d'un eventuel relevement de
leur regime indemnitaire, de facon a le rapprocher de celui dont beneficient les personnels de prefecture.
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